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Párové souhlásky p - b 
 

1) Doplň správně souhlásku p nebo b a zdůvodni. 
 
vti___, protože řeknu pět ______________________ 
 
zou__ky,  protože miminko má jeden malý ____________________ 
 
náku__, protože maminka chodí _____________________ 
 
ža__ka, protože v tůňce je mnoho ______________________ 
 
klu__ko, protože je hodně _______________________ 
 
su__, protože v zoo můžeme vidět ______________________ 
 
 
 

2) Doplň do slov chybějící písmeno a místo obrázku doplň správné slovo. 
 
 
 šed__    ___________________ 
 
 
 
 
 zkažen__   ___________________  
 
 
 
 
  
 hlasitá    ___________________ 
 
 
 
 
 tenká    ___________________ 
 
 
 
 
 
 č__nná   ___________________  
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3) Užij a zároveň vysvětli ve větách význam těchto dvojic slov. 
 
 kopka  x  kobka 
 
 ___________________________________________________________ 
 
 ___________________________________________________________ 
 
 
 chlup  x chlub /se/ 
 
 ___________________________________________________________ 
 
 ___________________________________________________________ 
 
 
 trup  x  trub  
 
 ___________________________________________________________ 
 
 ___________________________________________________________ 
 
 
 dub  x  dup 
 
 ___________________________________________________________ 
 
 ___________________________________________________________ 
 
 
 dráp  x  dráb 
 
 ___________________________________________________________ 
 
 ___________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


